



RESOLUCIÓN DE LA UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS POR LA QUE SE PUBLICA CORRECCIÓN DE ERRORES ADVERTIDOS EN RESOLUCIÓN DE ADJUDICACIÓN DE 25 DE MARZO DE 2025, DE LA CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL LABORAL DE INVESTIGACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES VINCULADAS A LÍNEAS DE INVESTIGACIÓN O DE SERVICIOS CIENTÍFICOTÉCNICOS DE CARÁCTER TEMPORAL EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA/DE CARÁCTER INDEFINIDO VINCULADOS A FINANCIACIÓN EXTERNA O FINANCIACIÓN PROCEDENTE DE CONVOCATORIAS DE AYUDAS PÚBLICAS EN CONCURRENCIA COMPETITIVA EN SU TOTALIDAD.

Advertido error en Resolución de adjudicación de fecha 25 de marzo de 2025, de la Convocatoria para la contratación de personal laboral de investigación para la realización de actividades vinculadas a líneas de investigación o de servicios científico-técnicos de carácter temporal en el marco del plan de recuperación, transformación y resiliencia/de carácter indefinido vinculados a financiación externa o financiación procedente de convocatorias de ayudas públicas en concurrencia competitiva en su totalidad, este Órgano, de conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

PRIMERO: Hacer pública la siguiente corrección de errores

Donde dice:

Código puesto: M3536-M3216/6689 PID2022-136830OB-I00

Candidato propuesto:

Paloma Tejero Caballo 7.5

Candidatos de reserva

Cristina Muñoz Blanco 7.2

Esther Blanco Mengual 6.3

Ana Iriarte García 5.4

Debe decir:

Candidato propuesto:

Paloma Tejero Caballo 7.5

Cristina Muñoz Blanco 7.2

Candidatos de reserva

Esther Blanco Mengual 6.3

Ana Iriarte García 5.4

Móstoles, en la fecha y hora de la firma electrónica

EL RECTOR,

Javier Ramos López

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
RAMOS LOPEZ FRANCISCO JAVIER	26-03-2025 12:14:15

Universidad Rey Juan Carlos
La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro de Verificación en <https://sede.urjc.es/verifica>

Página: 1 / 1

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
Secretaría General	27-03-2025 08:10:49